Queridas almas hermanas: Os comparto un posible descubrimiento que he
hecho por mi cuenta, a propésito del codigo genético y su vinculacion con
la Kabala.

Antes de proceder a mostraros el propio descubrimiento, debo hacer una
introduccion a qué es el codigo genético y su relacion con la fabricacion de
proteinas. Espero no hacerme aburrido pues he afiadido una serie de
diagramas claros y explicatorios del proceso, para ir asimilando su
complejidad y, a la vez, poder enlazar todo ello con la vinculacién
kabalistica.

Proceso para llegar a definir el codigo genético
Para saber qué es el codigo genético, necesitamos comprender qué es una

pFOtEH.la- . Estrutura primaria
Hay diferentes niveles en la estructura de una sy

proteina. Las proteinas son muy importantes
dentro de la célula, cumplen funciones en los
seres vivos como transportar sustancias,
formar estructuras, controlan reacciones
quimicas y nos defienden contra las

infecciones.

Las proteinas son moléculas que estan
formadas por cadenas de aminoacidos. Hay T
distintos niveles en la estructura de una s
proteina.

La estructura primaria, que es una secuencia
de aminoacidos enlazados en cadena.

La estructura secundaria, que adquiere con
estos enlaces en cadena, formas regulares.
La estructura terciaria, consiste en la
estructura tridimensional, la disposicion

tridimensional de la proteina.
La estructura cuaternaria, cuando estan formadas por distintos péptidos,
por distintas cadenas de aminoacidos. Ejemplo, la hemoglobina de 4
polipéptidos.

El codigo genético esta relacionado con, como las células fabrican las
proteinas. Ejemplo practico: Yo tengo que montar un mueble, pero el
manual de instrucciones esta en inglés. Lo primero que debo hacer es
traducir el manual al espafiol para poder montar después el mueble.



Y aqui debajo tenemos el diagrama con las tres fases comparativas al
ejemplo del mueble.
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En el codigo genético tenemos algo parecido. En las células tenemos un
ADN, acido desoxiribonucléico que forma los genes.

El dibujo de la izquierda (DNA) podria ser un gen. Este gen va a tener una
secuencia de nucleédtidos, y las bases nitrogenadas son Adenina, Timina,
Guanina y Citosina, y pueden estar y estan en distintas secuencias.
Entonces la informacién genética consiste en la secuencia de bases
nitrogenadas que hay en el ADN. Esta secuencia va a determinar la
secuencia de aminoacidos que hay en la proteina, porque los genes, lo que
hacen es controlar la formacién de una proteina.

¢Qué es lo que ocurre? Que existe una molécula intermediaria en el
proceso que es el ARN, acido ribonucléico, y lo que va a suceder es que la
secuencia de nucleétidos en el ADN es transcrita, es convertida a una
secuencia de aminoacidos en el ARN, y después cada 3 nucleotidos, cada 3
bases del ARN mensajero. A estos tripletes de bases les llamamos codones,
van a terminar la secuencia de aminoacidos en una proteina.

Cada uno de estos tripletes o codones va a determinar la colocacion de un
aminoacido.

Cuando hablamos de la expresién de la informacion genética, de lo que se
trata es convertir, secuencias de nucleétidos en los acidos nucléicos, en
secuencias de aminoacidos en las proteinas.



Si tu controlas la secuencia de aminoacidos de una proteina, controlas la
funcién de esa proteina, porque proteinas con distintas secuencias de
aminoacidos se van a plegar de forma distinta, van a adoptar distintas
estructuras terciarias y eso va a dar lugar a distintas funciones.

¢Qué es el codigo genético?

No es, no son tus genes y no es tu informacion genética. El codigo
genético es una tabla con tripletes de bases a los que llamamos codones, y
estos tripletes van a determinar aminoacidos. (ver diagrama inferior)

Fijaros en el diagrama,
donde se aprecia el
primer circulo amarillo
con las cuatro bases del
ARN mensajero. El
segundo circulo, con las
bases elevadas al
cuadrado, y el tercer
circulo con las bases
elevadas al cubo.
Volveremos a esta figura,
clave para el
descubrimiento
kabalistico.

Nucleotidos: Aminoacidos:

13 base del codéon M Zcidos (Asp, Glu)
2a base del codon [ basicos (Arg, Lys)
3a base del codéon B His
con azufre (Cys, Met)
alcoholes (Ser, Thr)
amidas (Asn, GIn)
B =romaticos (Phe, Tyr)
B T
B :lifaticos (Ile, Leu, Val)
Pro
Ala



Para comprender esta tabla, tenemos que saber como se sintetizan las
proteinas. Y seguidamente os paso otro diagrama donde se ve como se
sintetiza una proteina.

proteina sintetizédndose
___aminoécidos

&
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Nosotros tenemos un gen de ADN que va a sufrir un proceso de
transcripcion, para convertirse o dar lugar a una secuencia de nucleétidos
en un ARN mensajero. Este ARN mensajero va a ser traducido en los
ribosomas para dar lugar a una proteina.

La estructura en verde es un ribosoma (organulo celular en el que tiene
lugar la sintesis de proteinas).

La estructura ARNt, quiere decir de transferencia, y la cadena de bolas
coloreadas superior, es una secuencia de aminoacidos de la proteina.

La secuencia esta determinada por la secuencia de bases nitrogenadas que
hay en el ARN mensajero, cadena inferior en el diagrama.

Los ARN de transferencia, que son las “bolsas azules” que empiezan el
proceso a la izquierda del diagrama, para acabar a su derecha. Estas



moléculas, lo que hacen es colocar ordenadamente los aminoacidos en la
secuencia de la proteina, siguiendo la tabla del codigo genético.

Entonces, ;Qué es el codigo genético?

Es la relacion de correspondencia que se va a establecer, que existe entre la
secuencia de bases nitrogenadas del ARN mensajero, y la secuencia de
aminoacidos que va a haber en un péptido, en una proteina.

Y AHORA VIENE EL DESCUBRIMIENTO!!

El diagrama circular al cual hemos hecho mencién anteriormente, vamos a
retomarlo para mostrar la perfeccion con que Akadosh Baruj Hu creo6 al ser
humano como chispa divina, y para mostrarnos el camino al Ein Sof, en
este proceso repetido miles de veces al dia, dentro de nuestro universo
celular.

El diagrama muestra el
codigo genético formado por
exactamente 64 codones o
tripletes (4 nucleotidos,
tomados de 3 en 3, con
repeticiones, o sea, 4°= 64.
Los nucledtidos o bases
nitrogenadas, al proceder de
la traduccion del ARN
mensajero, cambian la Timina
del ADN por el Uracilo del
ARN.

Un codigo de triplete es una
secuencia de 3 nucleotidos
que determina un
aminoacido.

Un codigo de triplete es la

Nucleotidos: ’ Amm’o.amdos: combinacién de cuatro
1@ base del codén [ 3cidos (Asp, Glu) .
22 base del codén M basicos (Arg, Lys) nucleotidos, tomados de 3 en
32 base del codon I His 3 que puede codificar los 20
con azufre (Cys, Met) . v
alcoholes (Ser, Thr) aminoacidos.

amidas (Asn, GIn) £ 1s L
B 2romaticos (Phe, Tyr) A su vez, el codigo genetlco
Bl T existe en forma de tripletes y
B :lifaticos (Ile, Leu, Val)

Pro
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no de singletes o dobletes, porque no proporciona suficiente informacion
para sintetizar proteinas.

Asi pues, vemos que cada vez que nuestro cuerpo fabrica proteinas
diariamente ( en total hay miles de proteinas que se producen en sus
células), el proceso a seguir, reproduce fielmente los tripletes de las sefirot
del Arbol de la Vida.

(Keter, Jojma, Bina) 1% base del coddn o circulo amarillo, en el diagrama.
(Jesed, Guevura, Tiferet) 2% base del codon o circulo crema.

(Netzaj, Hod, Yesod) 3% base del codon o circulo rosa.

Y este codigo esta formado por 64 codones, que reducido nos da 10,
volviendo a recordarnos las 10 sefirot del Arbol de la Vida. Y también, la
suma guematrica de la palabra Adam 2%N-45 y Java M7-19 nos da 64, la
suma de cerebro derecho e izquierdo.

Ademas, su forma de triplete se debe a que en menor cantidad, no
proporciona suficiente informacion para la sintesis de proteinas.

Y finalmente, los 20 aminoacidos que puede codificar el cédigo, hace
referencia kabalisticamente a la letra Kaf, que significa mano abierta y
también, copa o caliz.

La letra aparece tres veces en los nombres de las esferas o sefirot del Arbol
de la Vida, en Keter, en Jojma y Maljut, mostrando asi los tres aspectos del
Santo Grial: Mistico, Simbdlico y Fisico, (haciendo referencia al triplete
de tres nucledtidos, de donde proviene).

A partir de aqui, este es un complemento a la primera parte, dado que la
multitud de datos barajados, no me permitio acabar de analizar
calmadamente las vinculaciones biologia-kabala.

En la ultima tabla o diagrama circular mostrado, deciamos que si cogemos
4 tipos de bases y las organizo en grupos de 3 en 3, me va a dar 64
combinaciones posibles.

Cada circulo forma una base del codén, y representa un triplete del Arbol
de la Vida, desarrollandose completamente con los tres circulos o bases del
codon. Pero en todo este proceso esta implicito el nimero 7 (4+3),
haciendo referencia, dentro del Arbol de la Vida, al mundo de Bri4,
empezando en Bina y acabando en Maljut, es decir, al mundo dual de la
Creacion-Formacion-Accion, puesto que las bases nitrogenadas o
nucledtidos llegan a fabricar cadenas de aminoacidos o proteinas.

Y a proposito de los 20 aminoacidos codificados fruto de las 64
combinaciones posibles, resulta que el cédigo genético es degenerado, y



ello quiere decir que existen mas tripletes o codones que aminoacidos, de
forma que un determinado aminoacido puede estar codificado por mas de
un triplete. Este proceso se aprecia bien observando la tabla siguiente
adjunta. (Es el mismo diagrama circular pero dispuesto de otra manera)
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Hay redundancia: Un mismo aminodacido codificado por mas de un codon.
No hay ambigiiedad: Un codén concreto codifica solamente un
aminoacido.

Como podéis ver, por ejemplo, el aminoacido marcado en rojo esta
codificado por 4 tripletes o codones, dando al final la suma de 20
aminoacidos exactamente, vinculando la letra Kaf y su profundo
significado.

Finalmente y como propia intuicion, diria que en este proceso, la
dimensién o sefira invisible Daat, corresponde a la Shejina o presencia
femenina de Dios en todas las cosas, que dicta impecablemente las 6rdenes
adecuadas a los genes para que codifiquen cadenas de aminoacidos o
proteinas, que iran destinadas a cada una de las partes de nuestro cuerpo o
universo celular.

Shalom y alabemos a Ashem por la perfeccion con la que hemos sido
creados, ya que para comprobarlo solo hace falta mirar a nuestro interior
espiritual, y en este caso biolégico/celular.



